
SZF03 Ajándéksorsolás végelszámolása nyomtatvány kitöltési útmutatója 

Általános tudnivalók  

Egyszeri ajándéksorsolás esetén a sorsolást követő nyeremény átvételi határidőt követő 30 

napon belül kell az SZF03 sorszámú Ajándéksorsolás végelszámolása nyomtatvány 

kitöltésével és benyújtásával eleget tenni a végelszámolási kötelezettségnek. A nyomtatványt 

az állami adóhatóság honlapján közzétett számítógépes program segítségével kell kitölteni és 

előállítani. A kitöltött nyomtatványt elektronikus úton, vagy a kinyomtatott és aláírt 

nyomtatványt postai úton vagy személyesen lehet benyújtani az állami adóhatósághoz.  

 

Folyamatos ajándéksorsolás esetében a végelszámolást oly módon kell teljesíteni, hogy azt 

egyszer az utolsó sorsolást követő nyeremény átvételi határidőt követő 30 napon belül kell 

benyújtani az SZF03 nyomtatványon, valamint az SZF03-01 pótlapok felhasználásával. 

Ebben az esetben a folyamatos sorsolás első sorsolási eseményéről az SZF03 nyomtatványon, 

a következő sorsolási eseményekről pedig sorsolásonként egy-egy SZF03-01pótlap 

kitöltésével kell eleget tenni.  

 

 

Kitöltési útmutató  

 

 

1.-9. Azonosító adatok 

 

Az azonosító adatok között az ajándéksorsolás szervezőjének a megadott adatait kell 

szerepeltetni. Ha megbízási szerződés alapján történt a szervezés, és a megbízási szerződést a 

bejelentéskor becsatolták, úgy a megbízó adatait kell itt szerepeltetni. Ha megbízási szerződés 

alapján történik a szervezés, és a megbízási szerződést a bejelentéssel egyidejűleg nem 

csatolták be, a bejelentési kötelezettség teljesítőjének adatait kell szerepeltetni. Továbbá itt 

kell megjelölni, annak a sorsolásnak az egyéb azonosítóit, amelyre az elszámolás vonatkozik; 

7. rovatban a bejelentés elektronikus továbbítása esetén a kapott eBEVbárkódot, egyéb 

esetben az állami adóhatóság által postai úton rendelkezésre bocsátott számot, a 9. rovatban az 

ajándéksorsolás sorsolási időpontját. A 8. rovatban a folyamatos sorsolások sorrendje szerinti 

megfelelő sorszámot kell szerepeltetni (csak folyamatos sorsolás esetében kell kitölteni).    

 

10.-23. Elszámolási adatok  

 

A 10. valamint a 11. rovatban a kibocsátott, illetve a játékra jogosított sorsjegyek számát kell 

feltüntetni. Az ajándéksorsolás szervezése szempontjából sorsjegynek minősül a sorsolás 

alapjául szolgáló bizonylat. Ilyen pl. a vásárlást igazoló blokk, vagy egyéb, a játékos (vásárló) 

későbbi azonosítását biztosító szelvény, bizonylat. Kibocsátott sorsjegynek minősül az 

ajándéksorsolásra pályázati lehetőséget biztosító, a játékos (vásárló) rendelkezésére álló 

sorsjegy. Játékra jogosított a játékos (vásárló) által megküldött, és a pályázati feltételeknek 

mindenben megfelelő, sorsolásba kerülő sorsjegy.  

12. Ebben a rovatban a játékosok részére átadott tárgynyeremények forgalmi értékét kell 

szerepeltetni. Tárgynyeremény esetében az szja alapja ezen összeg 1,19 szerese.  

13. Ebben a rovatban a magánszemélyek részére átadott tárgynyeremények nem minősülő (pl. 

bankkártya) nyeremények összegét kell szerepeltetni.  

14.Nem magánszemély nyertes részére átadott nyeremény összegét kell itt szerepeltetni, 



mivel a   részükre átadott nyeremény nem képez személyi jövedelem adó alapot.  

15. Ebben a rovatban az átadott nyeremények után teljesítendő személyi jövedelemadó 

kötelezettséget kell szerepeltetni.  

16. Itt a 15. rovatban megjelölt személyi jövedelemadó összegből a tényleges teljesítést kell 

megjelölni.  

17. Ebben a rovatban a játékost megillető, de a nyereményátvételre nyitva álló határidőig át 

nem vett nyeremények értékét vagy összegét kell szerepeltetni. Át nem vett nyereménynek 

minősül a meghirdetett, de ki nem sorsolt nyeremény is.  

18. Folyamatos ajándéksorsolás esetén a 17. rovatban megjelölt összegnek azt a részét kell itt 

szerepeltetni, amelyet a szervező a továbbiakban nem használ fel nyeremények céljára. 

Egyszeri ajándéksorsolás és a folyamatos ajándéksorsolás utolsó sorsolási eseménye esetén a 

17. rovatban megjelölt teljes összeget. Az át nem vett nyeremények címén keletkezett 

játékadót a szervezőnek a nyereményátvételre nyitva álló határidő lejártát követő hónap 

huszadik napjáig kell megfizetni.    

19.  A ténylegesen befizetett játékadó összegét kell itt megjelölni.  

20. A kisorsolásra kerülő nyeremények forgalmi (ÁFA-s) értékét kell itt megjelölni.  

21. Az ellenőrzésért fizetendő igazgatási-szolgáltatási díjfizetési kötelezettséget kell 

szerepeltetni.  

22. Ebben a rovatban a 21. rovatban megjelölt díjfizetési kötelezettségből a tényleges 

teljesítést kell megjelölni.  

23. Ebben a rovatban a sorsolásról készült közjegyzői okirat(ok) darabszámát kell megjelölni. 

Figyelem: a végelszámolás elektronikus úton történő benyújtás esetén is - a továbbítást követő 

5 napon belül - postai úton, vagy személyesen kell benyújtani a sorsolásról készült közjegyzői 

okirat egy hiteles példányát.  
 


